

世界互联网大会专刊

行走江南

南京

乌镇距南京市区256公里 桐乡高铁站有直达南京的高铁约2小时

南京是“怀古”最好的去处,游走在南京城里,到处都是些时代侵蚀的遗迹。明孝陵的花开枫落、江南制造局里的民族自觉、台城夕阳西下的意境,总统府里的时代更迭,或者是秦淮河的粼粼波光,你可以摩挲,可以凭吊,可以悠然遐想;想到六朝的兴废,王谢

的风流,秦淮的艳迹。而这个曾经繁华曾经颓败的城市,这个曾经姹紫嫣红曾经凄风苦雨的城市,必将会带给你一段不一样的记忆。当然,南京并不是个“垂垂老矣”的老者,新街口流动的人群,湖南路和夫子庙的美食,都可以成为来南京的理由。



无锡

乌镇距无锡市约135公里 桐乡到无锡的高铁约1小时 自驾全程仅80分钟

如果只说旅游的话,无锡并没有南京、杭州和苏州那样响当当的名气,你可以在这个被誉为“太湖佳绝处”的城市泛舟悠游于太湖,在太湖之滨赏玩湖光山色,或者坐着手摇船在水弄堂里看着河道两岸的炊烟袅袅。午饭时,去崇安寺或者南禅寺悠然寻吃,咬上一口甜中带鲜的小笼,然后悠

闲地游于南长街满是文艺范的店铺之间。这个被称作“太湖明珠”,堪比“小上海”的城市,这个从商朝建市、历史上的四大米市之一,让我们看到了积淀已久的韵味,它有着江南城市惯有的柔美,更多了些鲜活的人情味,到过才知道“无锡是个好地方”这句话所言非虚。



苏州

乌镇距苏州市区约90公里 桐乡到苏州的高铁约1小时 自驾全程仅60分钟

苏州古城座落在水网之中,街道依河而建,水陆并行;建筑临水而造,前巷后河,形成“小桥、流水、人家”的独特风貌。这个古时的国之都,既有园林之美,又富山水之胜,苏州园林几乎成了苏州的代名词,到苏州不游几个诸如拙政园、留园的园子总是说不过去的。而姑苏城

外的太湖风光,一个个极富江南韵味的水乡古镇又让苏州多了一份水的灵动,你还可以漫步平江路或七里山塘,回味清静古朴的生活气息,对苏式美味感兴趣的就直奔观前街-太监弄一带吧,这里有令舌尖颤抖的美味。
同里(相距30公里) 周庄(相距33公里)



湖州

乌镇距湖州市区约58公里

湖州是一座具有2300多年历史的江南古城,位于浙江省北部,有优美的自然景观和众多历史人文景观,是中国蚕丝文化、茶文化、湖笔文化的发祥地之一,被称为南太湖明珠。深厚的文化底蕴与优美的自然风光使湖州旅游资源丰富,形成了湖州独具特色的市区太湖风情游、长兴文化旅游、南浔古镇游、莫干山风景游、安吉竹乡游等经典旅游线路。

南浔(相距10公里有从嘉兴到南浔大巴,途经南浔)



杭州

乌镇距杭州市区80公里 桐乡到杭州的高铁约20分钟 自驾全程仅50分钟

浙江东北部的杭州,从秦朝设县治以来,已有2200多年历史,五代吴越和南宋王朝都曾在这里定都。这个被称为“人间天堂”的地方,山、泉、湖、桥、塔、寺样样俱全,风景中的色彩开始多样化起来。西湖沿岸,城市和公园并没有绝对的界限;茂盛的植被与

各色小店融为一体,这正是杭州有趣的地方,到处被大自然的绿意包围,却没有远离城市的空旷感。当然,这里也是繁华的闹市,武林广场的现代气息和清河坊的古意盎然都是最真实和最值得让人欣赏的杭州。
千岛湖(距离乌镇约245公里,从杭州到千岛湖较方便)



上海

乌镇距上海市区140公里 桐乡到上海高铁40多分钟 自驾全程仅80分钟

上海是一座极具现代化而又不失中国传统特色的都市。外滩老式的西洋建筑与浦东现代的摩天大厦交相辉映;徐家汇大教堂圣诗声声,玉佛寺香烟袅袅;过街楼下的麻将老人,弄堂里的足

球少年;群众小剧场的沪剧、滑稽戏,大剧院的交响乐、芭蕾舞;老饭店的本帮佳肴,杏花楼的广式粤菜,红房子的法国大菜;上海老街的茶馆,衡山路的酒吧,中西合璧,各有各精彩。



嘉兴

乌镇距嘉兴市区约40公里

嘉兴素有“鱼米之乡”、“丝绸之府”之称,因物产丰富,自古就是经济重镇。境内有古色古香的乌镇、西塘,集山、海、湖为一体的南北湖,江南大户西园,风光

优美的九龙山,弄堂里的烟雨楼等景色,一步一景,江南的婷婷,水乡的风韵表现得淋漓尽致。
西塘(相距26公里)海宁(相距30公里)



宁波

乌镇距宁波市192公里,宁波到桐乡的高铁1小时25分钟左右,自驾全程约2小时

宁波其实并不真正意义上的旅游城市,更多的是沉淀在这个城市的文化底蕴,先去天一阁走走,看看亚洲最古老的图书馆,再找个

海鲜小馆尝尝鲜,晚上,去老外滩看看夜景,吹吹风,小饮对酌,作为早期的通商口岸之一,即使只是缅怀一下过往也是好的。



自驾游来乌镇

到乌镇旅游,汽车是最方便的到达方式。目前,上海、杭州、南京、温州、绍兴、苏州均已开通直达乌镇的旅游专线,游客可到各旅游集散中心乘坐。乌镇没有铁路站,坐火车来乌镇旅游的一般路线是目的地——桐乡——乌镇或者目的地——嘉兴——乌镇。

杭州——乌镇

全程仅50分钟的车程。走申嘉湖杭高速,转到中嘉湖高速(沿S12行驶4.3公里,到达乌镇出口),乌镇出口下高速,向北一直开(沿姚太线行驶2.7公里)就到乌镇了。或者走沪杭高速公路到高桥出口下,经桐乡,走20公里一级公路,20分钟可达乌镇。或者从杭州走320国道一直开桐乡。

宁波——乌镇

全程约2小时的车程。从起点

到杭甬高速公路再到杭州湾跨海大桥,过桥,(海盐枢纽,又称西塘桥枢纽)转到乍嘉苏高速,(观音桥枢纽),转到中嘉湖高速,乌镇出口下高速,向北一直开,就到乌镇了。

或者走杭甬高速公路,到杭州转沪杭高速,到屠甸下高速,经桐乡,走20公里一级公路可达乌镇。

嘉兴(市区)——乌镇

从嘉兴到乌镇40公里左右,从嘉兴出发,走320国道到桐乡,再经桐乡到达乌镇,或者直接嘉兴到乌镇。

湖州(市区)——乌镇

全程共58公里。从起点到中嘉湖高速公路,沿高速公路行驶44.3公里,在乌镇出口下。

绍兴——乌镇

杭甬高速上杭州绕城到北面上海杭甬高速快到湖州是转中嘉湖高速到乌镇下。或者到杭州绕城上沪杭高速到嘉兴转乍嘉苏高速苏州方向,再转申嘉湖高速湖州方向到乌镇下。

上海——乌镇

全程仅80分钟车程,走申嘉湖高速公路到乌镇,乌镇出口下,10分钟可达乌镇。(或从上海走320国道一直到桐乡)。

苏州——乌镇

全程仅60分钟的车程,走乍嘉苏高速公路,到嘉兴转中嘉湖高速,到乌镇出口下高速,10分钟可达乌镇。(或者上午嘉苏高速公路,到嘉兴下高速,走320国道到桐乡,再走13公里一级公路到乌镇)。

无锡——乌镇

经太湖大道——沪宁高速——苏嘉杭向南——乍嘉苏高速向南——中嘉湖高速——乌镇,车程为135公里。

南京——乌镇

从南京到乌镇300公里左右,从南京出发,走杭宁高速湖州北出口下到一级(盐湖)公路直接到乌镇。或者走沪宁高速到苏州转乍嘉苏高速公路,到嘉兴,转中嘉湖高速,到乌镇出口下高速,10分钟可达乌镇。

